

Freedom of Information request reference number: 8731.1

Date of response: 17 June 2024

Request:

I'm writing with a Freedom of Information Request regarding E-Bike fires. Between January 2022 and January 2023, how many fires relating to E-Bikes was the service called out to? Between January 2023 and January 2024, how many fires relating to E-Bikes was the service called out to? Of these call outs, how many related to serious injury? Of these call outs, how many led to a fatality?

Response:

Please see the below number of E Bike Fires from January 2022-2023 and January 2023 – 2024.

Year	Sum of Number of All Fire Injuries	Sum of Number of Fire Deaths	Sum of Number of Non Severe Fire Injuries	Sum of Number of Severe Fire Injuries
2022-2023	44	0	12	32
2023-2024	52	3	8	44
Grand Total	96	3	20	76

We have dealt with your request under the Freedom of Information Act 2000. For more information about this process please see the guidance we publish about making a request [on our website](#)